





На главной странице разбираемого нынешнего является тот факт, что оно проходит, через самое сердце «великого Дона» и через Ростов, выводить из другой опоры добровольческой и боевой Кубань. В слушаю неусыпно холмить главные силы большевиков, а при этом на правление холмить главные силы большевиков, а при этом на правление холмить главные силы большевиков, если не считать Курской, по которой будут наступать войска соединенных групп.

Рассмотрим теперь положение воронежского фронта в настоящий момент, т.е. примерно к 15 ноября.

Как уже было упомянуто, здесь работает главным образом Донская армия, которая в таловском районе ведет бои с северо-западной Бобровой, т.е. узел недалеко от Воронежа с юго-востока, а также в верховьях рек Игоря, т.е. восточная Воронежа в Усманской области. Идут они донцами в верховьях рек Дивизии и Красной, т.е. к северу от Новоклерекска, к югу-востоку от него, по реке Хопру. «Конница генерала Коновалова захватила в целях подавления красных 700 человек и 2 орудия». — По Дону и по Хопру перстрилья. Взглядите на карту и увидите, что тут указывается среднее течение Дона от устья Хопра и ниже до повторения р. к Калачу. Но этим называнию можно привлечь и схему Донского фронта от Дубоки (на Волге) через Иловлинскую (на греко-чарской ветви) и далее вверх по Дону до устья Хопра, потому что Хопру не доходил до Новоклерекса, и далее, огибая Новоклерекс, с юга на верховья Игоря, т.е. флангами горизонта Воронежа с востока и запада обогнувшись с юга, выходят на Нижнедвинск (на Рыбнице), откуда, по сообщению большевиков, донцы только что отступили. Не будем чертить линии дальше на запад, так как там уже привлекают курские направления, а схемы вышеизложенные добровольческих съездов с большевиками. И что же? Большинство пишет: «Ладыши Нижнедвинскому». Видно, донцы ушли оттуда. Да-да! — «Ладыши Курско-Сибирской и борисковской нападавшейся упорно боялись первым из сторож к красных войск».

Эти сообщения сходятся с добровольческой силой, кроме данильевских успехов, который, конечно, еще не высажен: упорно боялись обеих сторон Затылье: «В новоклерекском районе красная конница (по какому количеству?), произвела набег на станицу Калмыки, уничтожила отряд противника (какой?) и захватила трофей (какие?). Простой эпизод партизанской войны, мертвый значительный, чьи успехи генерала Коновалова. Да-да! большинство пишет: «Коньки Уропинской на части вступили на Правобережье». Это на Хопре. Донцы также сообщают, что там пестрости. Линия фронта это не мешает. Взять большевиков в стане Кумылженской также не мешает уже вычерченной нам линии фронта по Хопру, как и считают добровольческие съезды: регулярные красногвардейцы или мятежные антидобропольческие отряды. Ненадежность также сильна, но так как сами же большевики пишут, что на Дону «уважающиеся их разведчики», то возможно, что они не верят. Но всяко случай, судя по картам, они сворачивают на царевицкую ветвь, и наряду со стороны Каспийца угрожает им лично фланг.

Таково последнее положение на воронежском направлении, где на разных участках, нынешниму, пытаются наступать обе стороны, и, несомненно, Воронеж опять стать поле угрозы до конца с востока в то время, как западные продвигаются большевики. Съезды обеих (городы приближительно сходятся).

## Закавказская Республика и Доброволя.

### НЕПРИЗНАНИЕ ГУЗИИ ПРЕСТАВИТЕЛЕМ.

Кавказская газета «Обновление», передает, что правительство по поставленной ею задаче выяснило, что он не отвечает заслугам губернатора № 7-й. Грузинская Республика Россия официально не признается. Он подал в Россию заявление в составе войск. Всю эту историю, представители Грузии не могут понять никакими фразами. Если же она будет проявлять деятельность, то, согласно телеграмме начальника штаба генерала д'Армии, виновником будет объявлен.

Представитель Аргентины при Адмирале Колчаке.

Аргентинское генеральное агентство пишет, что представляет Аргентину при адмирале Колчаке телеграфист, что 24-го сентября он был принят Колчаком, проявившим самое благожелательное расположение к республиканским и просвещенным переговорам правительству Аргентины привести и капитуляции.

Представитель, возбудивший капитанство обеих обособленных из генерального консульства аргентинской армии, проявил интерес к вопросам, связанным с переговорами Аргентины и правительства Египта.

Аргентинские колонии Сибири представляются предста

## НАВИАЗЬ

В ЛЕТНЕВСКАЯ.  
В Петровске Порт прибыли три обе-  
щанные отряды своего назначения. Большой  
отряд офицеров и жены наше в Грузии  
и Азербайджан.

В связи прекращения сообщения между Петровском и Ростовом, в Порт-Петровск съехались весьма большое количество

разных групп, чтобы на корабли стоять  
веськи, инициатива.

(«Аэрофлот»).

ТОВАРОВІЗМОВІ СЪ УКРАЇНОЮ.

Від України відправилися від Тібілісі в

Баку для отримання отримання доброполь-

ческої потребительської общини на

Українському об'єднанню всіх потреби-

ческої кооперації України і Грузії. Задача

заказникової агенції, обслуговування

економічного ринку Закавказької і Пере-

вітської земель.

Складається зі складом, який може

представляти Закавказькою харчово-

ю продуктами, сахаром, та нормальних усло-

вий промисловості та транспорту, земс-

ільського сектора. В Поті та Батумі від-

кроється північний пріоритет

Ілорівською, посмішкою від Закавказької

товарообігу.

Інвеститори операрії по товарообігу

добропольською будуть працювати зерно-

виробництвом із складом

загальними

запасами.

КОНФЛІКТ МІЖДІ АЗЕРБАЙДЖАНОМ

І АРГЕНТИНОМ КОМАНДОВАННЯМ.

С 1-го по 7-е ноября відкрито

Баку — Батумі по функціонуванням, від

закінчено апілікантами, командуванням по

міжнародній станиці Ноташі. Потім

кооперація — требований Азербайджаном

з підвищенням

відповідною

сторонами

240 тон

за фунт, за цим

відповідною

сторонами

700 рублів. Лицько зменшили

кооперацію

до 170 тон

за фунт, але

закінчено

